

ПРЕСС-РЕЛИЗ

15 сентября 2015 г. в Арбитражном суде Московского округа состоялось торжественное собрание, посвященное 20-летию со дня образования суда.

В мероприятии приняли участие Председатель Верховного Суда РФ Вячеслав Лебедев, мэр Москвы Сергей Собянин, заместитель полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Николай Овсиенко, заместитель Председателя Верховного Суда РФ Олег Свириденко.

Открыла торжественное собрание и.о. председателя Арбитражного суда Московского округа Наталья Буянова, которая поздравила присутствующих в конференц-зале сотрудников суда с юбилеем суда.

В своем выступлении Председатель Верховного Суда РФ В. Лебедев отметил, что годы становления Арбитражного суда Московского округа совпали с непростыми временами трансформации государства и общества, подчеркнул важную роль кассационного суда в судебной системе страны и пожелал коллективу суда успехов в работе на благо правосудия. После завершения своего выступления он передал ведомственные награды судьям окружного суда.



По словам мэра Москвы С. Собянина, Арбитражный суд Московского округа внес значительный вклад в обеспечение эффективного экономического правосудия в столич-



ном регионе. Он поблагодарил суд за плодотворную работу и вручил почетные грамоты работникам суда.



Коллектив суда поздравил с юбилем и передал награды работникам суда заместитель полномочного представителя Президента в Центральном федеральном округе Н. Овсиенко.

В заключительной части торжественного собрания суд тепло поздравили руководители арбитражных судов Московского региона, а большому числу судей и сотрудников аппарата суда за результативную работу были вручены почетные грамоты Арбитражного суда Московского округа.

